



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO INTERDISCIPLINAR EM ESTUDOS LATINO-AMERICANOS

## RETIFICAÇÃO – EDITAL 11/2015

A coordenação do Programa de Pós-Graduação Interdisciplinar em Estudos Latino-Americanos, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece a retificação do **Edital Nº 11/2015**, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Item 3.1

**Onde se lê:**

**3.1** A matrícula dos candidatos selecionados será feita nos dias **02 e 03 de fevereiro de 2015**, no horário das **08h00 às 12h00 e das 13h00 às 17h00**, na Secretaria Acadêmica do PPG IELA (**Avenida Tancredo Neves, 6731 – Parque Tecnológico Itaipu – Bloco 15, Espaço 2, Sala 03**).

**Leia-se:**

**3.1** A matrícula dos candidatos selecionados será feita nos dias **02 e 03 de março de 2015**, no horário das **08h00 às 12h00 e das 13h00 às 17h00**, na Secretaria Acadêmica do PPG IELA (**Avenida Tancredo Neves, 6731 – Parque Tecnológico Itaipu – Bloco 15, Espaço 2, Sala 03**).

Foz do Iguaçu, 02 de março de 2015.

Prof.<sup>a</sup> Dr.<sup>a</sup> Mercedes Yasmín López Lenci  
Coordenadora do PPG IELA